
- 45 Antworten 
- 1.601 Personen - 2,8 % 
- Wohnungen - 8,36 % 
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Bewertung der Angebote



Wie beurteilen Sie die Angebote?
Ausgehmöglichkeiten

Jugendarbeit
Arbeitsplätze / Lehre

Aktivitäten für Familien
Bildungs- und Informationsangebote

Verkehr, Verkehrssicherheit
Spiel- und Freiflächen

Angebote für behinderte Menschen
Aktivitäten für SenorInnen

Mobilität
Kultur

Freizeit und Sport
Gemeindebeihilfen

Internet
Service und Beratungsstellen

Ferienprogramm
Gemeindeservice

Altenbetreuung
Krabbelstube

Vereinsaktivitäten
Essen auf Rädern

Einkaufsmöglichkeiten
Wohnen und Umwelt

Schülerbetreuung
Kindergarten
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Bewertung der Angebote



Für wen und welche 
Angebote fehlen?
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